

Губернатором Иркутской области назначен Игорь Есиповский

20 ноября президент России Дмитрий Медведев подписал указ о внесении на рассмотрение парламента Иркутской области кандидатуры на пост губернатора. В качестве кандидатуры предложен ВРИО губернатора Игорь Есиповский.

Об этом сообщила председатель Законодательного Собрания Иркутской области Людмила Берлина, находящаяся в Москве на съезде партии "Единая Россия".

Напомним, что Игорь Есиповский был назначен временно исполняющим обязанности губернатора весной этого года, после скандальной отставки прежнего губернатора Александра Тишанина. За более чем полгода своего пребывания в регионе Игорь Есиповский ничем особенным себя не проявил. Период его правления был связан с жестким и не всегда адекватным применением административного-командного стиля управления как в отношении сотрудников областной администрации, так и при проведении выборов в Законодательное собрание.

Кроме того, на "счету" Игоря Есиповского - очевидная неспособность решить проблему БЦБК и десятки "замерзающих" городов на севере области.

Откровенно нелепое назначение можно объяснить лишь кадровым голодом на опытных управленцев в "резерве" администрации президента. Тем не менее, назначение "варяга" Игоря Есиповского губернатором способно разжечь очередную "войну элит" в регионе.

Справка:

Есиповский Игорь Эдуардович.

Родился 28 марта 1960 г. в г. Днепродзержинск Днепропетровской области Украинской ССР; в 1986 г., работая на МАПО им. Дементьева, окончил вечернее отделение Московского авиационного института (МАИ) им. С.Орджоникидзе, в дальнейшем - Военную академию Генерального штаба ВС РФ, доктор экономических наук (в 1996 г. защитил кандидатскую диссертацию по военной экономике, в 1999 г. - докторскую диссертацию на тему "Концептуальные основы развития техники и технологий двойного применения на предприятиях оборонно-промышленного комплекса в современных условиях"); с 1979 по 1981 год проходил службу в Вооруженных Силах СССР; 1986-1989 - секретарь Фрунзенского райкома ВЛКСМ г. Москвы; в 1986 г. был избран депутатом Фрунзенского районного Совета народных депутатов; 1989-1991 - генеральный директор научно-производственного объединения "Эконовация"; в 1991-1992 годах возглавлял Фонд социального развития России "Возрождение"; в 1992 г. был назначен генеральным директором Общероссийского объединения "Российский авиафонд"; в 2001 г. был назначен начальником управления Федерального государственного унитарного предприятия "Рособоронэкспорт"; декабрь 2005 г. - август 2006 г. - президент - генеральный директор ОАО "АвтоВАЗ"; на время избрания депутатом - профессор кафедры "Менеджмент организации" автономной некоммерческой организации "Российская академия предпринимательства"; 2 декабря 2007 г. был избран депутатом Государственной Думы Федерального Собрания РФ пятого созыва в составе федерального списка кандидатов, выдвинутого Всероссийской политической партией "Единая Россия", был членом фракции "Единая Россия", первым заместителем председателя Комитета по промышленности; Указом Президента РФ от 15 апреля 2008 г. был назначен временно исполняющим обязанности губернатора Иркутской области на период до вступления в должность лица, наделенного полномочиями губернатора Иркутской области (после добровольной отставки прежнего губернатора области А.Тишанина); был членом Экспертно-консультативного совета при председателе Счетной палаты РФ; сферой научных интересов является разработка механизмов и нормативно-правовой базы для привлечения инвестиций в предприятия авиационной промышленности в процессе их экономического оздоровления; является соавтором проекта Президентской инвестиционной программы развития авиации до 2000 года; автор более 20 научных трудов в области оборонно-промышленного комплекса и военно-технического

сотрудничества с зарубежными странами; специалист по вопросам создания и использования техники и технологий двойного применения; награжден медалью ордена "За заслуги перед отечеством" II степени; женат, имеет дочь и сына.

Временно исполняющий обязанности губернатора Иркутской области (с апреля 2008 г.), председатель правительства Иркутской области (с октября 2008 г.).

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 👁 4728 20.11.2008, 22:18 📌 205

URL: <https://babr24.com/?ADE=48821> Bytes: 4123 / 4116 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)